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Modul Mzdy je aplikácia integrovaná do Microsoft
Business Solutions - Navision. Aplikácia plne využí-
va silné stránky systému Navision a je priamo na-
viazaná na ďalšie moduly, napr. financie, výroba,
majetok, personalistika, predaj a pod. s možnosťou
prepojenia na dochádzkový systém.

Modul Personalistika je tiež plne integrovaný do
Navision a zefektívňuje správu ľudských zdrojov
pomocou optimálneho využívania údajov o zamest-
nancoch. Modul je navrhnutý tak, aby s danými
údajmi mohol pracovať tak vrcholový a stredný
manažment ako aj personálne a následne mzdové
oddelenie firmy.

Karta uchádzača, resp. zamestnanca obsahuje
vstupné informácie (zdroj pôvodu, sprostredkovateľ
zamestnania, záznamy v registri trestov, vodičské
oprávnenie a pod.) a komplexné informácie
o zamestnancovi. Z každého zaevidovaného uchá-
dzača môže vzniknúť zamestnanec, čím systém
automaticky vygeneruje všetky údaje z karty uchá-
dzača na kartu zamestnanca, pričom zachytí
i každú vykonanú zmenu, čo umožňuje sledovať aj
historické záznamy. Priradením pracovnej pozície,
ktorá je nastavená v číselníkoch, sa automaticky
dotiahnu do denníka všetky nadefinované hodnoty.
Na kartu zamestnanca je možné vkladať i dôverné
informácie, napr. plat, poistenie, kódy pre prístup
k počítačom, vybavenie vydané zamestnancom
(s prepojením na majetok).

Štruktúra plánovania je všeobecná a konkrétna.
Všeobecná umožňuje definíciu príslušných pracov-
ných pozícií, vzdelaní, kurzov atď. a väzieb medzi ni-
mi. Druhou možnosťou je už konkrétne plánovanie
do denníka plánu, kde je možné plánovať konkrét-
ne hodnoty k jednotlivým kategóriám. V denníku
plánovania sa naplánujú napr. konkrétne školenia
(ak plánujete školenie pre danú pozíciu, systém
automaticky navrhne príslušné školenie všetkým
zamestnancom, ktorí sú priradení k danej pozícii).
Aplikácia Personalistika poskytuje množstvo zostáv
pre výpisy a analýzy záznamov. Patria medzi ne zoz-
namy zamestnancov, neprítomnosti podľa zamest-
nancov, neprítomnosti podľa dôvodov, zoznamy
podľa dátumu narodenia, pracovné zmluvy, dohody
o vykonaní práce a rôzne štatistické zostavy.
Modul Mzdy je priamo prepojený s Personalistikou,
čo umožňuje pracovať nad jednou databázou.
Osobné a rodinné údaje zamestnancov si mzdový
modul preberá z personalistiky. Prístup k personál-
nym údajom zamestnanca zabezpečuje systém prí-
stupových práv pre jednotlivé skupiny a kategórie
užívateľov.
Zložitosť mzdových predpisov a ťažko odhadnuteľný
vývoj si vynútil riadenie výpočtu miezd parametra-
mi, ktoré sú uložené v tabuľke algoritmov. Používa-
teľ môže túto tabuľku rozšíriť resp. modifikovať,
a tým riadiť algoritmus spracovania mzdových polo-
žiek. Veľkou výhodou je prístup k historickým úda-
jom spracovania miezd.
Mzdy je možné spracovať podľa pracovného kalen-

dára v bežnom alebo nepretržitom čase. Vstup
podkladov pre výpočet mzdy je možný z externých
modulov (napr. dochádzka). Dajú sa vypočítať jed-
nozložkové alebo viaczložkové mzdy, spracovať
rôzne druhy miezd (mesačné, hodinové, úkolové
a podielové) a zadať jednorázové, trvalé alebo hro-
madné podklady pre výpočet miezd. Aplikácia spra-
cováva prémie za bežný mesiac alebo za dlhšie
obdobie, hodinové zadávanie príplatkov, stálych
dávok, ako aj záloh a mimoriadnych záloh.
Automaticky sa vykonáva výpočet a spracovanie
náhrad, dávok nemocenského poistenia, priemeru
pre pracovno-právne účely, priemeru pre dávky
nemocenského poistenia, výpočet výšky príjmu pre
určenie rodinných prídavkov, samotné rodinné prí-
davky, daňové povinnosti, odvody do fondov, jedno-
razové a dlhodobé zrážky podľa platnej legislatívy.
Aplikácia automaticky sleduje čerpanie a krátenie
dovolenky pre bežný a minulý rok a spracováva
neodpracovanú dobu v mimo evidenčných stavoch.
Aplikácia Mzdy umožňuje vykonať ročné zúčtovanie
vybraným zamestnancom a následne vyrovnať
vzniknutý preplatok alebo nedoplatok na dani z príj-
mov zo závislej činnosti. Samozrejmosťou je i auto-
matické spracovanie dohôd o brigádnickej práci
študentov a dohôd o vykonaní práce.
Modul umožňuje jednoduchú parametrizáciu a tlač
mzdového listu, rekapitulácie miezd, výplatnej
pásky, personálnych zostáv, pracovných zmlúv
a rôznych výkazov podľa požiadaviek užívateľa.
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Vztah k řešení: producent

Mzdy a Personalistika
České/slovenské uživatelské prostředí: ano/ano
Podporovaná legislativa: slovenská
Počet instalací ve světě/ČR/SR: 0/0/13
Typický počet uživatelů aplikace: 1 až 5
Orientační cena typické instalace
včetně nasazení systému (v Kč): neuvedeno
Reference v ČR/SR: Semikron, spol. s r.o., Sherlock s.r.o., Pastorkalt a.s.,

Dräger Slovensko s.r.o., Kúpele Vyšné Ružbachy, a.s.

státní správa a samospráva

finančnictví, bankovnictví,  pojišťovnictví, leasing

energetika (vodovody, plyn, elektřina, teplo, ...)

doprava nebo spoje (telekomunikace, pošta, ...)

prům. výroba, zemědělství, stavebnictví, zpracov. prům.
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zdravotnictví

jiná úzká specializace

VYŽADUJE VYUŽÍVÁ IMPORT/EXPORT VYUŽÍVÁ

Microsoft
SharePoint

Portal Server

Microsoft
Windows

Server

Microsoft
Exchange

Server

Microsoft
SQL

Server

Microsoft
Biztalk
Server

Microsoft
Content

Management
Server

Microsoft
Commerce

Server

Microsoft
Project

Podpora
clusterových 

řešení
Microsoft

Podpora
mobilních
zařízení

Komunikace
v XML

Integrace
s Microsoft

Office

Microsoft
Visio

řešení ERP, ekonomické agendy, personalistika

intranetové portály, správa dokumentů, workflow, helpdesk, správa zákazníků

nástroje pro analýzu finančních, obchodních a marketingových dat (Business Intelligence)

nástroje a řešení pro řízení projektů

Six Sigma

integrace podnikových aplikací (Enterprise Application Integration – EAI)

komunikace s dodavateli a odběrateli (B2B scénáře)

podnikové portály (Internet Business)

průmyslová automatizace, vizualizace, CAD, SCADA, GIS

řešení pro architekturu systémů

bezpečnost a PKI (ochrana dat, firewally, smartcards, apod.)

nástroje pro řízení a správu systémů

mobilní řešení
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